

Sicherheitsdokument für Esszimmerstühle

Produktbeschreibung:

Diese Esszimmerstühle vereinen Komfort und Stil, indem sie mit einem schwarzen, pulverbeschichteten Stahlgestell, einer stilvollen PE-Rattan-Geflechtlehne und einer gepolsterten Sitzfläche aus strapazierfähigem Polyester ausgestattet sind. Dank der Bodenschoner wird nicht nur Stabilität gewährleistet, sondern auch der Schutz empfindlicher Bodenflächen sichergestellt. Die Stühle bieten eine Sitzhöhe von 46 cm und eine Sitztiefe von 39 cm, passend für die meisten Esstische. Der ergonomische Sitzkomfort macht sie ideal für jede Gelegenheit – von Frühstück bis Abendessen.

Wichtige Sicherheitshinweise:

- **Maximale Belastbarkeit:** Die Stühle sind für ein maximales Gewicht von 120 kg ausgelegt. Bitte beachten Sie diese Obergrenze, um Schäden an den Stühlen oder Verletzungen zu vermeiden.
- **Zusammenbau und Stabilität:** Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Befestigungen korrekt und festgezogen montiert sind, um die Stabilität der Stühle zu gewährleisten. Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Befestigungen.
- **Bodenschoner:** Die verstellbaren Schraubfüße der Stühle sind mit Bodenschonern ausgestattet. **Verwenden Sie die Bodenschoner, um Kratzer auf empfindlichen Bodenbelägen zu vermeiden.** Diese sollten regelmäßig auf Abnutzung überprüft und bei Bedarf ausgetauscht werden.
- **Verwendung:** Diese Stühle sind für den Gebrauch im Innenbereich bestimmt. Bitte meiden Sie die Verwendung im Freien oder in feuchten Umgebungen, um die Langlebigkeit des Materials zu gewährleisten.
- **Reinigung und Pflege:** Reinigen Sie die Oberflächen regelmäßig mit einem weichen Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder Scheuermittel, die das Material beschädigen könnten.

Technische Daten:

- **Material Bezug:** 100% Polyester
- **Material Gestell:** Stahl, pulverbeschichtet (schwarz)
- **Material Lehne:** PE Rattan
- **Material Polsterung:** Schwamm
- **Maße (LxBxH):** 47 x 46 x 80,5 cm
- **Sitzhöhe:** 46 cm
- **Sitztiefe:** 39 cm
- **Beinstärke:** Ø 2 cm

- **Gewicht pro Stuhl:** 3,5 kg
- **Verstellbare Schraubfüße** mit Bodenschonern

Zusammenfassung:

Diese Esszimmerstühle bieten nicht nur ergonomischen Sitzkomfort, sondern auch eine stilvolle Ergänzung für jedes Esszimmer. **Beachten Sie alle Sicherheits- und Pflegehinweise** und genießen Sie die perfekte Mischung aus Design und Funktionalität in Ihrem Wohnbereich.

Safety document for dining chairs

Product description:

These dining chairs combine comfort and style by featuring a black, powder-coated steel frame, a stylish PE rattan wicker backrest and an upholstered seat made of durable polyester. The floor protectors not only ensure stability, but also protect sensitive floor surfaces. The chairs offer a seat height of 46 cm and a seat depth of 39 cm, suitable for most dining tables. The ergonomic seating comfort makes them ideal for any occasion - from breakfast to dinner.

Important safety instructions:

- **Maximum load capacity:** The chairs are designed for a maximum weight of 120 kg. Please observe this upper limit to avoid damage to the chairs or injuries.
- **Assembly and stability:** Ensure that all screws and fixings are correctly fitted and tightened to ensure the stability of the chairs. Check the condition of the fixings regularly.
- **Floor protectors:** The adjustable screw feet of the chairs are fitted with floor protectors. Use the floor protectors to avoid scratches on sensitive floor coverings. These should be checked regularly for wear and replaced if necessary.
- **Use:** These chairs are intended for indoor use. Please avoid outdoor use or use in damp environments to ensure the longevity of the material.
- **Cleaning and care:** Clean the surfaces regularly with a soft cloth. Do not use any aggressive cleaning agents or abrasive cleaners that could damage the material.

Technical data:

- **Cover material:** 100% polyester
- **Material frame:** Steel, powder-coated (black)
- **Backrest material:** PE rattan
- **Upholstery material:** Sponge
- **Dimensions (LxWxH):** 47 x 46 x 80.5 cm
- **Seat height:** 46 cm
- **Seat depth:** 39 cm
- **Leg thickness:** Ø 2 cm
- **Weight per chair:** 3.5 kg
- **Adjustable screw feet with floor protectors**

Summary:

These dining chairs not only offer ergonomic seating comfort, but also make a stylish addition to any dining room. Follow all safety and care instructions and enjoy the perfect blend of design and functionality in your living area.

Document de sécurité pour les chaises de salle à manger

Description du produit :

Ces chaises de salle à manger allient confort et style grâce à leur structure en acier noir laqué époxy, leur élégant dossier en rotin PE tressé et leur assise rembourrée en polyester résistant. Les protections de sol garantissent non seulement la stabilité, mais aussi la protection des surfaces de sol sensibles. Les chaises ont une hauteur d'assise de 46 cm et une profondeur d'assise de 39 cm, ce qui convient à la plupart des tables de salle à manger. Le confort d'assise ergonomique les rend idéales pour toutes les occasions, du petit-déjeuner au dîner.

Consignes de sécurité importantes :

- Capacité de charge maximale : les chaises sont conçues pour un poids maximal de 120 kg. Veuillez respecter cette limite supérieure afin d'éviter d'endommager les chaises ou de vous blesser.
- Assemblage et stabilité : assurez-vous que toutes les vis et fixations sont correctement montées et serrées afin de garantir la stabilité des chaises. Vérifiez régulièrement l'état des fixations.
- Protections de sol : les pieds réglables à vis des chaises sont équipés de protections de sol. Utilisez les protège-sols pour éviter de rayer les revêtements de sol fragiles. Il convient de vérifier régulièrement leur usure et de les remplacer si nécessaire.
- Utilisation : Ces chaises sont destinées à être utilisées à l'intérieur. Veuillez éviter de les utiliser à l'extérieur ou dans des environnements humides afin de garantir la longévité du matériau.
- Nettoyage et entretien : nettoyez régulièrement les surfaces avec un chiffon doux. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs qui pourraient endommager le matériau.

Données techniques :

- Matériau de la housse : 100% polyester
- Matériau de la structure : acier, revêtu par poudre (noir)
- Matériau du dossier : rotin PE
- Matériau de rembourrage : éponge
- Dimensions (L x l x H) : 47 x 46 x 80,5 cm
- Hauteur d'assise : 46 cm
- Profondeur d'assise : 39 cm
- Épaisseur des pieds : Ø 2 cm
- Poids par chaise : 3,5 kg
- Pieds réglables à visser avec protections pour le sol

Résumé :

Ces chaises de salle à manger offrent non seulement un confort d'assise ergonomique, mais constituent également un complément élégant pour toute salle à manger. Suivez toutes les consignes de sécurité et d'entretien et profitez du mélange parfait de design et de fonctionnalité dans votre espace de vie.

Documento di sicurezza per sedie da pranzo

Descrizione del prodotto:

Queste sedie da pranzo uniscono comfort e stile grazie alla struttura in acciaio nero verniciato a polvere, all'elegante schienale in vimini PE rattan e alla seduta imbottita in resistente poliestere. Le protezioni per il pavimento non solo garantiscono la stabilità, ma proteggono anche le superfici sensibili del pavimento. Le sedie hanno un'altezza di seduta di 46 cm e una profondità di 39 cm, adatte alla maggior parte dei tavoli da pranzo. Il comfort ergonomico della seduta le rende ideali per ogni occasione, dalla colazione alla cena.

Importanti istruzioni di sicurezza:

- Capacità di carico massima: le sedie sono progettate per un peso massimo di 120 kg. Rispettare questo limite massimo per evitare danni alle sedie o lesioni.
- Montaggio e stabilità: assicurarsi che tutte le viti e i fissaggi siano montati e serrati correttamente per garantire la stabilità delle sedie. Controllare regolarmente lo stato dei fissaggi.
- Protezioni per il pavimento: i piedini a vite regolabili delle sedie sono dotati di protezioni per il pavimento. Utilizzare le protezioni per il pavimento per evitare di graffiare i rivestimenti delicati del pavimento. Queste devono essere controllate regolarmente per verificarne l'usura e, se necessario, sostituite.
- Utilizzo: Queste sedie sono destinate all'uso interno. Si prega di evitare l'uso all'aperto o in ambienti umidi per garantire la longevità del materiale.
- Pulizia e cura: pulire regolarmente le superfici con un panno morbido. Non utilizzare detergenti aggressivi o abrasivi che potrebbero danneggiare il materiale.

Dati tecnici:

- Materiale del rivestimento: 100% poliestere
- Materiale telaio: acciaio, verniciato a polvere (nero)
- Materiale dello schienale: rattan PE
- Materiale del rivestimento: Spugna
- Dimensioni (LxLxA): 47 x 46 x 80,5 cm
- Altezza della seduta: 46 cm
- Profondità seduta: 39 cm
- Spessore delle gambe: Ø 2 cm
- Peso per sedia: 3,5 kg
- Piedini a vite regolabili con protezioni per il pavimento

Sintesi:

Queste sedie da pranzo non solo offrono un comfort di seduta ergonomico, ma rappresentano anche un'elegante aggiunta a qualsiasi sala da pranzo. Seguite tutte le istruzioni per la sicurezza e la cura e godetevi il perfetto connubio tra design e funzionalità nella vostra zona giorno.

Documento de seguridad para sillas de comedor

Descripción del producto:

Estas sillas de comedor combinan comodidad y estilo gracias a su estructura de acero con recubrimiento en polvo negro, un elegante respaldo de mimbre de ratán PE y un asiento tapizado en resistente poliéster. Los protectores de suelo no sólo garantizan la estabilidad, sino que también protegen las superficies sensibles del suelo. Las sillas ofrecen una altura de asiento de 46 cm y una profundidad de asiento de 39 cm, adecuadas para la mayoría de las mesas de comedor. La comodidad ergonómica del asiento las hace ideales para cualquier ocasión, desde el desayuno hasta la cena.

Instrucciones de seguridad importantes:

- Capacidad de carga máxima: Las sillas están diseñadas para un peso máximo de 120 kg. Respete este límite superior para evitar daños en las sillas o lesiones.
- Montaje y estabilidad: Asegúrese de que todos los tornillos y fijaciones estén correctamente colocados y apretados para garantizar la estabilidad de las sillas. Compruebe regularmente el estado de las fijaciones.
- Protectores de suelo: Los pies atornillados ajustables de las sillas están provistos de protectores de suelo. Utilícelos para evitar arañazos en suelos delicados. Deben revisarse periódicamente para comprobar su desgaste y sustituirse si es necesario.
- Utilización: Estas sillas están pensadas para uso en interiores. Por favor, evite su uso en exteriores o en ambientes húmedos para garantizar la longevidad del material.
- Limpieza y cuidado: Limpie las superficies regularmente con un paño suave. No utilice productos de limpieza agresivos ni abrasivos que puedan dañar el material.

Datos técnicos:

- Material de la funda: 100% poliéster
- Material del armazón: Acero con recubrimiento en polvo (negro)
- Material del respaldo: ratán PE
- Material del tapizado: Esponja
- Dimensiones (LxAxAI): 47 x 46 x 80,5 cm
- Altura del asiento: 46 cm
- Profundidad del asiento: 39 cm
- Grosor de las patas: Ø 2 cm
- Peso por silla: 3,5 kg
- Patas atornilladas ajustables con protectores de suelo

Resumen:

Estas sillas de comedor no sólo ofrecen una comodidad de asiento ergonómica, sino que también son un elegante complemento para cualquier comedor. Siga todas las instrucciones de seguridad y cuidado y disfrute de la combinación perfecta de diseño y funcionalidad en su salón.

Документ за безопасност за столове за хранене

Описание на продукта:

Тези трапезни столове съчетават комфорт и стил, като се отличават с черна прахово боядисана стоманена рамка, стилна облегалка от ратанова плетка и тапицирана седалка от издръжлив полиестер. Протекторите за под не само осигуряват стабилност, но и предпазват чувствителните подови повърхности. Столовете предлагат височина на седалката от 46 см и дълбочина на седалката от 39 см, подходящи за повечето маси за хранене. Ергономичният комфорт на седене ги прави идеални за всеки повод - от закуска до вечеря.

Важни инструкции за безопасност:

- Максимален капацитет на натоварване: Столовете са проектирани за максимално тегло от 120 kg. Моля, спазвайте тази горна граница, за да избегнете повреда на столовете или наранявания.
- Сглобяване и стабилност: Уверете се, че всички винтове и крепежни елементи са правилно монтирани и затегнати, за да се гарантира стабилността на столовете. Проверявайте редовно състоянието на крепежните елементи.
- Протектори за под: Регулируемите винтови крачета на столовете са снабдени с протектори за под. Използвайте протекторите за под, за да избегнете надраскване на чувствителни подови настилки. Те трябва да се проверяват редовно за износване и да се подменят, ако е необходимо.
- Използване: Тези столове са предназначени за употреба на закрито. Моля, избягвайте използването им на открито или във влажна среда, за да се гарантира дълготрайността на материала.
- Почистване и грижи: Почиствайте редовно повърхностите с мека кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати или абразивни почистващи средства, които могат да повредят материала.

Технически данни:

- Материал на покритието: 100% полиестер
- Материал на рамката: стомана, прахово боядисана (черна)
- Материал на облегалката: РЕ ратан
- Материал на тапицерията: гъба
- Размери (ДхШхВ): 47 x 46 x 80,5 cm
- Височина на седалката: 46 cm
- Дълбочина на седалката: 39 cm
- Дебелина на краката: Ø 2 cm

- Тегло на един стол: 3,5 кг
- Регулируеми винтови крачета с предпазители за пода

Резюме:

Тези трапезни столове не само предлагат ергономичен комфорт на седене, но и са стилно допълнение към всяка трапезария. Спазвайте всички инструкции за безопасност и грижи и се наслаждавайте на перфектното съчетание на дизайн и функционалност във вашия дневен тракт.

Bezpečnostní dokument pro jídelní židle

Popis produktu:

Tyto jídelní židle kombinují pohodlí a styl díky černému ocelovému rámu s práškovým nástřikem, stylovému opěradlu z ratanového PE proutí a čalouněnému sedáku z odolného polyesteru. Chrániče podlahy zajišťují nejen stabilitu, ale také chrání citlivé povrchy podlahy. Židle nabízejí výšku sedáku 46 cm a hloubku sedáku 39 cm, což je vhodné pro většinu jídelních stolů. Díky ergonomickému komfortu sezení jsou ideální pro každou příležitost - od snídaně až po večeři.

Důležité bezpečnostní pokyny:

- Maximální nosnost: Židle jsou navrženy pro maximální hmotnost 120 kg. Dodržujte tuto horní hranici, aby nedošlo k poškození židlí nebo zranění.
- Montáž a stabilita: Ujistěte se, že jsou všechny šrouby a upevňovací prvky správně namontovány a utaženy, aby byla zajištěna stabilita židlí. Pravidelně kontrolujte stav upevňovacích prvků.
- Chrániče podlahy: Nastavitelné šroubovací nohy židlí jsou opatřeny chrániči podlahy. Používejte chrániče podlahy, abyste zabránili poškrábání citlivých podlahových krytin. Měly by se pravidelně kontrolovat, zda nejsou opotřebované, a v případě potřeby vyměnit.
- Použití: Tyto židle jsou určeny pro použití v interiéru. Pro zajištění dlouhé životnosti materiálu se vyvarujte venkovního použití nebo použití ve vlhkém prostředí.
- Čištění a péče: Povrchy pravidelně čistěte měkkým hadříkem. Nepoužívejte žádné agresivní čisticí prostředky nebo abrazivní čisticí prostředky, které by mohly materiál poškodit.

Technické údaje:

- Materiál potahu: 100% polyester
- Materiál rámu: Ocel, práškově lakovaná (černá)
- Materiál opěradla: PE ratan
- Materiál čalounění: houba
- Rozměry (DxŠxV): 47 x 46 x 80,5 cm
- Výška sedáku: 46 cm
- Hloubka sedáku: 39 cm
- Tloušťka nohou: Ø 2 cm
- Hmotnost jedné židle: 3,5 kg
- Nastavitelné šroubovací nohy s chrániči podlahy

Shrnutí:

Tyto jídelní židle nabízejí nejen ergonomické pohodlí při sezení, ale jsou také stylovým doplňkem každé jídelny. Dodržujte všechny bezpečnostní pokyny a pokyny pro péči a užívejte si dokonalé spojení designu a funkčnosti ve svém obývacím prostoru.

Sikkerhedsdokument for spisebordsstole

Produktbeskrivelse:

Disse spisebordsstole kombinerer komfort og stil med et sort, pulverlakeret stålstel, et stilfuldt ryglæn i PE-rattanflet og et polstret sæde i slidstærkt polyester. Gulvbeskytterne sikrer ikke kun stabilitet, men beskytter også følsomme gulvoverflader. Stolene har en siddehøjde på 46 cm og en sædedybde på 39 cm, hvilket passer til de fleste spiseborde. Den ergonomiske siddekomfort gør dem ideelle til enhver lejlighed - fra morgenmad til middag.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

- Maksimal belastningskapacitet: Stolene er designet til en maksimal vægt på 120 kg. Overhold venligst denne øvre grænse for at undgå skader på stolene eller personskader.
- Montering og stabilitet: Sørg for, at alle skruer og beslag er korrekt monteret og tilspændt for at sikre stolens stabilitet. Kontrollér regelmæssigt fastgørelsernes tilstand.
- Gulvbeskyttere: Stolens justerbare skruefodder er udstyret med gulvbeskyttere. Brug gulvbeskytterne for at undgå ridser på følsomme gulvbelægninger. De bør kontrolleres regelmæssigt for slitage og udskiftes om nødvendigt.
- Anvendelse: Disse stole er beregnet til indendørs brug. Undgå udendørs brug eller brug i fugtige omgivelser for at sikre materialets levetid.
- Rengøring og pleje: Rengør overfladerne regelmæssigt med en blød klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler eller slibemidler, der kan beskadige materialet.

Tekniske data:

- Materiale betræk: 100 % polyester
- Materiale ramme: Stål, pulverlakeret (sort)
- Materiale til ryglæn: PE-rattan
- Materiale til polstring: Svamp
- Mål (LxBxH): 47 x 46 x 80,5 cm
- Sædehøjde: 46 cm
- Sædedybde: 39 cm
- Benenes tykkelse: Ø 2 cm
- Vægt pr. stol: 3,5 kg
- Justerbare skruefodder med gulvbeskyttere

Resumé:

Disse spisebordsstole giver ikke kun ergonomisk siddekomfort, men er også en stilfuld tilføjelse til enhver spisestue. Følg alle sikkerheds- og plejeanvisninger, og nyd den perfekte blanding af design og funktionalitet i din stue.

Ruokailutuolien turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Näissä ruokailutuoleissa yhdistyvät mukavuus ja tyyli, sillä niissä on musta, pulverimaalattu teräsrunko, tyylikäs PE-rottinkipunoksen selkänöja ja kestävä polyesteriä oleva verhoiltu istuin. Lattiasuojat eivät ainoastaan takaa vakautta, vaan suojaavat myös herkkiä lattiapintoja. Tuolien istuinkorkeus on 46 cm ja istuinsyvyys 39 cm, joten ne sopivat useimpiin ruokapöytiin. Ergonomisen istuimukavuuden ansiosta ne sopivat kaikkiin tilaisuuksiin - aamiaisesta illalliseen.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

- Suurin kantavuus: Tuolit on suunniteltu enintään 120 kg:n painolle. Noudata tätä ylärajaa tuolien vaurioitumisen tai loukkaantumisen välttämiseksi.
- Kokoonpano ja vakaus: Varmista, että kaikki ruuvit ja kiinnikkeet on asennettu ja kiristetty oikein, jotta tuolit pysyvät vakaina. Tarkista kiinnikkeiden kunto säännöllisesti.
- Lattiasuojat: Tuolien säädettävät ruuvijalat on varustettu lattiasuojilla. Käytä lattiasuojia välttääksesi naarmut herkissä lattiapäällysteissä. Suojien kuluminen on tarkistettava säännöllisesti ja ne on tarvittaessa vaihdettava.
- Käytä: Nämä tuolit on tarkoitettu sisäkäyttöön. Vältä ulkokäyttöä tai käyttöä kosteissa ympäristöissä materiaalin pitkäikäisyyden varmistamiseksi.
- Puhdistus ja hoito: Puhdista pinnat säännöllisesti pehmeällä liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita tai hankaavia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa materiaalia.

Tekniset tiedot:

- Päällystemateriaali: 100 % polyesteri
- Materiaalirunko: Teräs, jauhemaalattu (musta).
- Selkänöjan materiaali: PE rottinki
- Verhoilumateriaali: Sieni
- Mitat (LxSxK): 47 x 46 x 80,5 cm.
- Istuimen korkeus: 46 cm
- Istuimen syvyys: 39 cm
- Jalkojen paksuus: Ø 2 cm
- Paino per tuoli: 3,5 kg
- Säädettävät ruuvijalat lattiasuojilla

Yhteenveto:

Nämä ruokapöydän tuolit tarjoavat ergonomista istuinmukavuutta, mutta ne ovat myös tyylikäs lisä mihin tahansa ruokasaliin. Noudata kaikkia turvallisuus- ja hoito-ohjeita ja nauti täydellisestä muotoilun ja toiminnallisuuden yhdistelmästä olohuoneessasi.

Έγγραφο ασφαλείας για καρέκλες τραπεζαρίας

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτές οι καρέκλες τραπεζαρίας συνδυάζουν άνεση και στιλ, καθώς διαθέτουν μαύρο σκελετό από ατσάλι με βαφή πούδρας, κομψή πλάτη από μπαστούνι PE και κάθισμα με ταπετσαρία από ανθεκτικό πολυεστέρα. Τα προστατευτικά δαπέδου όχι μόνο εξασφαλίζουν σταθερότητα, αλλά προστατεύουν και τις ευαίσθητες επιφάνειες του δαπέδου. Οι καρέκλες προσφέρουν ύψος καθίσματος 46 cm και βάθος καθίσματος 39 cm, κατάλληλες για τα περισσότερα τραπέζια τραπεζαρίας. Η εργονομική άνεση του καθίσματος τις καθιστά ιδανικές για κάθε περίπτωση - από το πρωινό μέχρι το δείπνο.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

- Μέγιστη χωρητικότητα φορτίου: Οι καρέκλες έχουν σχεδιαστεί για μέγιστο βάρος 120 kg. Παρακαλούμε να τηρείτε αυτό το ανώτατο όριο για να αποφύγετε ζημιές στις καρέκλες ή τραυματισμούς.
- Συναρμολόγηση και σταθερότητα: Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και οι στερεώσεις έχουν τοποθετηθεί και σφικθεί σωστά, ώστε να διασφαλιστεί η σταθερότητα των καρεκλών. Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των στερεώσεων.
- Προστατευτικά δαπέδου: Τα ρυθμιζόμενα βιδωτά πόδια των καρεκλών είναι εφοδιασμένα με προστατευτικά δαπέδου. Χρησιμοποιήστε τα προστατευτικά δαπέδου για να αποφύγετε γρατσουνιές στα ευαίσθητα καλύμματα δαπέδου. Αυτά πρέπει να ελέγχονται τακτικά για φθορά και να αντικαθίστανται εάν είναι απαραίτητο.
- Χρήση: Αυτές οι καρέκλες προορίζονται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Παρακαλούμε αποφύγετε τη χρήση σε εξωτερικούς χώρους ή τη χρήση σε υγρό περιβάλλον για να διασφαλίσετε τη μακροζωία του υλικού.
- Καθαρισμός και φροντίδα: Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες με ένα μαλακό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά ή λειαντικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό.

Τεχνικά στοιχεία:

- Υλικό κάλυψης: 100% πολυεστέρας
- Υλικό σκελετού: Ατσάλι, βαμμένο με πούδρα (μαύρο)
- Υλικό πλάτης: PE μπαστούνι
- Υλικό ταπετσαρίας: Σφουγγάρι
- Διαστάσεις (ΜxΠxΥ): 47 x 46 x 80,5 cm
- Ύψος καθίσματος: 46 cm
- Βάθος καθίσματος: 39 cm
- Πάχος ποδιών: Ø 2 cm

- Βάρος ανά καρέκλα: 3,5 kg
- Ρυθμιζόμενα βιδωτά πόδια με προστατευτικά δαπέδου

Περίληψη:

Αυτές οι καρέκλες τραπεζαρίας δεν προσφέρουν μόνο εργονομική άνεση στο κάθισμα, αλλά αποτελούν επίσης μια κομψή προσθήκη σε κάθε τραπεζαρία. Ακολουθήστε όλες τις οδηγίες ασφαλείας και φροντίδας και απολαύστε το τέλειο μείγμα σχεδιασμού και λειτουργικότητας στο σαλόνι σας.

Biztonsági dokumentum étkezőszékekhez

Termékleírás: A termék leírása:

Ezek az étkezőszékek a kényelmet és a stílust ötvözik, fekete, porszórt acélvázal, stílusos PE rattan fonott háttámlával és strapabíró poliészterből készült kárpitozott üléssel. A padlóvédők nemcsak stabilitást biztosítanak, hanem védik az érzékeny padlófelületeket is. A székek 46 cm-es ülés magassággal és 39 cm-es ülésmélységgel rendelkeznek, így a legtöbb étkezőasztalhoz illeszkednek. Az ergonomikus ülés kényelemnek köszönhetően minden alkalomra ideálisak - a reggelitől a vacsoráig.

Fontos biztonsági utasítások:

- Maximális terhelhetőség: A székeket 120 kg maximális súlyra tervezték. Kérjük, tartsa be ezt a felső határt, hogy elkerülje a székek sérülését vagy a sérüléseket.

- Összeszerelés és stabilitás: A székek stabilitásának biztosítása érdekében győződjön meg arról, hogy minden csavar és rögzítés megfelelően fel van szerelve és meg van húzva. Rendszeresen ellenőrizze a rögzítések állapotát.

- Padlóvédők: A székek állítható csavaros lábai padlóvédőkkel vannak ellátva. Használja a padlóvédőket, hogy elkerülje az érzékeny padlóburkolatok károsodását. Ezeket rendszeresen ellenőrizni kell, hogy elhasználódtak-e, és szükség esetén ki kell cserélni.

- Használja: Ezek a székek beltéri használatra készültek. Kérjük, az anyag hosszú élettartamának biztosítása érdekében kerülje a kültéri használatot, illetve a páras környezetben való használatot.

- Tisztítás és ápolás: A felületeket rendszeresen tisztítsa meg puha ruhával. Ne használjon agresszív tisztítószeret vagy súrolószeret, amelyek károsíthatják az anyagot.

Műszaki adatok:

- Fedőanyag: 100% poliészter
- Anyag váz: acél, porszórt (fekete)
- Háttámla anyaga: PE rattan
- Kárpit anyaga: szivacs
- Méretek (HxSxM): 47 x 46 x 80,5 cm
- Ülés magasság: 46 cm
- Ülésmélység: 39 cm
- Lábvastagság: Ø 2 cm
- Súly székenként: 3,5 kg
- Állítható csavaros lábak padlóvédővel

Összefoglaló:

Ezek az étkezőszékek nemcsak ergonomikus ülőhelyet kínálnak, hanem stílusos kiegészítők is bármelyik étkezőnek. Kövesse az összes biztonsági és ápolási utasítást, és élvezze a design és a funkcionalitás tökéletes keverékét a nappalijában.

Veiligheidsdocument voor eetkamerstoelen

Productbeschrijving:

Deze eetkamerstoelen combineren comfort en stijl met een zwart stalen frame met poedercoating, een stijlvolle PE rotan rieten rugleuning en een beklede zitting van slijtvast polyester. De vloerbeschermers zorgen niet alleen voor stabiliteit, maar beschermen ook gevoelige vloeroppervlakken. De stoelen hebben een zithoogte van 46 cm en een zitdiepte van 39 cm, geschikt voor de meeste eettafels. Het ergonomische zitcomfort maakt ze ideaal voor elke gelegenheid - van ontbijt tot diner.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

- Maximaal draagvermogen: De stoelen zijn ontworpen voor een maximaal gewicht van 120 kg. Houd u aan deze bovengrens om schade aan de stoelen of letsel te voorkomen.
- Montage en stabiliteit: Zorg ervoor dat alle schroeven en bevestigingen correct zijn aangebracht en vastgedraaid om de stabiliteit van de stoelen te garanderen. Controleer regelmatig de staat van de bevestigingen.
- Vloerbeschermers: De verstelbare schroefpoten van de stoelen zijn voorzien van vloerbeschermers. Gebruik de vloerbeschermers om krassen op gevoelige vloerbedekking te voorkomen. Deze moeten regelmatig worden gecontroleerd op slijtage en indien nodig worden vervangen.
- Gebruik: Deze stoelen zijn bedoeld voor gebruik binnenshuis. Vermijd gebruik buitenshuis of in vochtige omgevingen om de levensduur van het materiaal te garanderen.
- Reiniging en onderhoud: Reinig de oppervlakken regelmatig met een zachte doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schurende reinigingsmiddelen die het materiaal kunnen beschadigen.

Technische gegevens:

- Materiaal hoes: 100% polyester
- Materiaal frame: Staal, poedercoating (zwart)
- Materiaal rugleuning: PE rotan
- Materiaal bekleding: Spons
- Afmetingen (LxBxH): 47 x 46 x 80,5 cm
- Hoogte zitting: 46 cm
- Diepte zitting: 39 cm
- Dikte poten: Ø 2 cm
- Gewicht per stoel: 3,5 kg
- Verstelbare schroefpoten met vloerbeschermers

Samenvatting:

Deze eetkamerstoelen bieden niet alleen ergonomisch zitcomfort, maar zijn ook een stijlvolle toevoeging aan elke eetkamer. Volg alle veiligheids- en onderhoudsinstructies en geniet van de perfecte mix van design en functionaliteit in je woonkamer.

Dokument bezpieczeństwa dla krzeseł do jadalni

Opis produktu:

Te krzesła do jadalni łączą w sobie wygodę i styl dzięki czarnej, malowanej proszkowo stalowej ramie, stylowemu oparciu z wikliny rattanowej PE i tapicerowanemu siedzisku wykonanemu z wytrzymałego poliestru. Ochraniacze podłogi nie tylko zapewniają stabilność, ale także chronią wrażliwe powierzchnie podłogi. Krzesła mają wysokość 46 cm i głębokość 39 cm, dzięki czemu pasują do większości stołów. Ergonomiczny komfort siedzenia sprawia, że są idealne na każdą okazję - od śniadania po kolację.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

- Maksymalny udźwig: Krzesła są zaprojektowane do maksymalnej wagi 120 kg. Należy przestrzegać tego górnego limitu, aby uniknąć uszkodzenia krzeseł lub obrażeń.
- Montaż i stabilność: Upewnij się, że wszystkie śruby i mocowania są prawidłowo zamontowane i dokręcone, aby zapewnić stabilność krzeseł. Należy regularnie sprawdzać stan mocowań.
- Ochraniacze podłogi: Regulowane nóżki krzeseł są wyposażone w ochraniacze podłogi. Należy ich używać, aby uniknąć zarysowań wrażliwych wykładzin podłogowych. Należy je regularnie sprawdzać pod kątem zużycia i w razie potrzeby wymieniać.
- Użytkowanie: Te krzesła są przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń. Należy unikać użytkowania na zewnątrz lub w wilgotnym otoczeniu, aby zapewnić trwałość materiału.
- Czyszczenie i pielęgnacja: Powierzchnie należy regularnie czyścić miękką ściereczką. Nie używaj żadnych agresywnych środków czyszczących ani ściernych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić materiał.

Dane techniczne:

- Materiał pokrywy: 100% poliester
- Materiał ramy: stal malowana proszkowo (czarny)
- Materiał oparcia: rattan PE
- Materiał tapicerki: gąbka
- Wymiary (dł. x szer. x wys.): 47 x 46 x 80,5 cm
- Wysokość siedziska: 46 cm
- Głębokość siedziska: 39 cm
- Grubość nóg: Ø 2 cm
- Waga krzesła: 3,5 kg
- Regulowane wkręcane nóżki z ochraniaczami podłogi

Podsumowanie:

Te krzesła do jadalni nie tylko oferują ergonomiczny komfort siedzenia, ale także stanowią stylowy dodatek do każdej jadalni. Przestrzegaj wszystkich instrukcji bezpieczeństwa i pielęgnacji i ciesz się idealnym połączeniem designu i funkcjonalności w swoim salonie.

Documento de segurança para cadeiras de jantar

Descrição do produto:

Estas cadeiras de jantar combinam conforto e estilo, apresentando uma estrutura em aço revestido a pó preto, um elegante encosto em vime PE e um assento estofado em poliéster resistente. Os protectores de chão não só garantem a estabilidade, como também protegem as superfícies sensíveis do chão. As cadeiras têm uma altura de assento de 46 cm e uma profundidade de assento de 39 cm, adequadas para a maioria das mesas de jantar. O conforto ergonómico do assento torna-as ideais para qualquer ocasião - do pequeno-almoço ao jantar.

Instruções de segurança importantes:

- Capacidade máxima de carga: As cadeiras foram concebidas para um peso máximo de 120 kg. Respeite este limite máximo para evitar danos nas cadeiras ou ferimentos.
- Montagem e estabilidade: Certifique-se de que todos os parafusos e fixações estão corretamente colocados e apertados para garantir a estabilidade das cadeiras. Verificar regularmente o estado das fixações.
- Protectores de chão: Os pés de parafuso ajustáveis das cadeiras estão equipados com protectores de chão. Utilize os protectores de chão para evitar riscos nos revestimentos de chão sensíveis. Estes devem ser verificados regularmente quanto ao seu desgaste e substituídos, se necessário.
- Utilização: Estas cadeiras destinam-se a ser utilizadas no interior. Evite a utilização no exterior ou em ambientes húmidos para garantir a longevidade do material.
- Limpeza e conservação: Limpar regularmente as superfícies com um pano macio. Não utilizar produtos de limpeza agressivos ou abrasivos que possam danificar o material.

Dados técnicos:

- Material da cobertura: 100% poliéster
- Material da estrutura: Aço, revestido a pó (preto)
- Material do encosto: Rattan PE
- Material dos estofos: Esponja
- Dimensões (CxLxA): 47 x 46 x 80,5 cm
- Altura do assento: 46 cm
- Profundidade do assento: 39 cm
- Espessura das pernas: Ø 2 cm
- Peso por cadeira: 3,5 kg
- Pés de parafuso ajustáveis com protectores de chão

Resumo:

Estas cadeiras de jantar não só oferecem conforto ergonómico, como também são uma adição elegante a qualquer sala de jantar. Siga todas as instruções de segurança e cuidados e desfrute da combinação perfeita de design e funcionalidade na sua sala de estar.

Document de siguranță pentru scaune de masă

Descrierea produsului:

Aceste scaune de masă combină confortul și stilul, având un cadru din oțel negru, acoperit cu pulbere, un spătar elegant din răchită PE rattan și un scaun tapițat din poliester rezistent. Protectorii de podea nu numai că asigură stabilitatea, dar protejează și suprafețele sensibile ale podelei. Scaunele oferă o înălțime a scaunului de 46 cm și o adâncime a scaunului de 39 cm, potrivite pentru majoritatea meselor de dining. Confortul ergonomic al șezutului le face ideale pentru orice ocazie - de la micul dejun la cină.

Instrucțiuni importante de siguranță:

- Capacitatea maximă de încărcare: Scaunele sunt proiectate pentru o greutate maximă de 120 kg. Vă rugăm să respectați această limită superioară pentru a evita deteriorarea scaunelor sau rănirea acestora.
- Asamblare și stabilitate: Asigurați-vă că toate șuruburile și dispozitivele de fixare sunt montate și strânse corect pentru a asigura stabilitatea scaunelor. Verificați periodic starea elementelor de fixare.
- Protecții pentru podea: picioarele cu șurub reglabile ale scaunelor sunt prevăzute cu protecții pentru podea. Utilizați protecțiile pentru podea pentru a evita zgârieturile pe acoperitoarele de podea sensibile. Acestea trebuie verificate periodic pentru uzură și înlocuite dacă este necesar.
- Utilizare: Aceste scaune sunt destinate utilizării în interior. Vă rugăm să evitați utilizarea în exterior sau în medii umede pentru a asigura longevitatea materialului.
- Curățare și îngrijire: Curățați suprafețele în mod regulat cu o cârpă moale. Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau detergenți abrazivi care ar putea deteriora materialul.

Date tehnice:

- Material capac: 100% poliester
- Material cadru: Oțel, acoperit cu pulbere (negru)
- Material spătar: PE rattan
- Material tapițerie: Burete
- Dimensiuni (LxLxH): 47 x 46 x 80,5 cm
- Înălțimea scaunului: 46 cm
- Adâncimea scaunului: 39 cm
- Grosimea picioarelor: Ø 2 cm
- Greutate per scaun: 3,5 kg
- Picioare cu șurub reglabile cu protecții pentru podea

Rezumat:

Aceste scaune de sufragerie nu numai că oferă confort ergonomic, dar sunt și un accesoriu elegant pentru orice sală de mese. Urmăți toate instrucțiunile de siguranță și îngrijire și bucurați-vă de combinația perfectă de design și funcționalitate în zona dvs. de living.

Säkerhetsdokument för matstolar

Produktbeskrivning:

Dessa matstolar kombinerar komfort och stil med en svart, pulverlackerad stålram, ett elegant ryggstöd i PE-rotting och en stoppad sits i slitstark polyester. Golvskydden ger inte bara stabilitet utan skyddar även känsliga golvytor. Stolarna har en sitthöjd på 46 cm och ett sittdjup på 39 cm, vilket passar de flesta matbord. Den ergonomiska sittkomforten gör dem idealiska för alla tillfällen - från frukost till middag.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

- Maximal belastningskapacitet: Stolarna är konstruerade för en maximal vikt på 120 kg. Observera denna övre gräns för att undvika skador på stolarna eller personskador.
- Montering och stabilitet: Se till att alla skruvar och fästen är korrekt monterade och åtdragna för att säkerställa stolarnas stabilitet. Kontrollera regelbundet fästanordningarnas skick.
- Golvskydd: Stolarnas justerbara skruvfötter är försedda med golvskydd. Använd golvskydden för att undvika repor på känsliga golvbeläggningar. Dessa bör kontrolleras regelbundet med avseende på slitage och bytas ut vid behov.
- Användningsområde: Dessa stolar är avsedda för inomhusbruk. Undvik utomhusbruk eller användning i fuktiga miljöer för att säkerställa materialets livslängd.
- Rengöring och skötsel: Rengör ytorna regelbundet med en mjuk trasa. Använd inga aggressiva rengöringsmedel eller slipande rengöringsmedel som kan skada materialet.

Tekniska data:

- Överdragsmaterial: 100% polyester
- Material ram: Stål, pulverlackerad (svart)
- Material ryggstöd: PE-rotting
- Material klädsel: Svamp
- Mått (LxBxH): 47 x 46 x 80,5 cm
- Sitthöjd: 46 cm
- Sittdjup: 39 cm
- Tjocklek på ben: Ø 2 cm
- Vikt per stol: 3,5 kg
- Justerbara skruvfötter med golvskydd

Sammanfattning:

Dessa matstolar erbjuder inte bara ergonomisk sittkomfort, utan är också ett elegant tillskott till alla matsalar. Följ alla säkerhets- och skötselanvisningar och njut av den perfekta blandningen av design och funktionalitet i ditt vardagsrum.

Bezpečnostný dokument pre jedálenské stoličky

Popis produktu:

Tieto jedálenské stoličky spájajú pohodlie a štýl vďaka čiernemu oceľovému rámu s práškovou povrchovou úpravou, štýlovému operadlu z ratanového prútia PE a čalúnenému sedadlu z odolného polyesteru. Chrániče podlahy zabezpečujú nielen stabilitu, ale chránia aj citlivé povrchy podlahy. Stoličky ponúkajú výšku sedadla 46 cm a hĺbku sedadla 39 cm, čo je vhodné pre väčšinu jedálenských stolov. Vďaka ergonomickému pohodliu sedenia sú ideálne na každú príležitosť - od raňajok až po večeru.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

- Maximálna nosnosť: Stoličky sú navrhnuté pre maximálnu hmotnosť 120 kg. Dodržiavajte túto hornú hranicu, aby ste predišli poškodeniu stoličiek alebo zraneniam.
- Montáž a stabilita: Uistite sa, že všetky skrutky a upevňovacie prvky sú správne namontované a dotiahnuté, aby sa zabezpečila stabilita stoličiek. Pravidelne kontrolujte stav upevňovacích prvkov.
- Chrániče podlahy: Nastaviteľné skrutkové nožičky stoličiek sú vybavené chráničmi podlahy. Používajte chrániče podlahy, aby ste zabránili poškriabaniu citlivých podlahových krytín. Mali by sa pravidelne kontrolovať, či nie sú opotrebované, a v prípade potreby vymeniť.
- Použitie: Tieto stoličky sú určené na použitie v interiéri. Vyhnite sa používaniu vo vonkajšom prostredí alebo vo vlhkom prostredí, aby ste zaistili dlhú životnosť materiálu.
- Čistenie a starostlivosť: Povrchy pravidelne čistite mäkkou handričkou. Nepoužívajte žiadne agresívne čistiace prostriedky ani abrazívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť materiál.

Technické údaje:

- Materiál potahu: 100 % polyester
- Materiál rámu: oceľ, práškovo lakovaná (čierna)
- Materiál operadla: PE ratan
- Materiál čalúnenia: špongia
- Rozmery (DxŠxV): 47 x 46 x 80,5 cm
- Výška sedadla: 46 cm
- Hĺbka sedadla: 39 cm
- Hrúbka nohy: Ø 2 cm
- Hmotnosť jednej stoličky: 3,5 kg
- Nastaviteľné skrutkové nožičky s chráničmi podlahy

Zhrnutie:

Tieto jedálenské stoličky ponúkajú nielen ergonomický komfort sedenia, ale sú aj štýlovým doplnkom každej jedálne. Dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny a pokyny na údržbu a užívajte si dokonalé spojenie dizajnu a funkčnosti vo svojom obývacom priestore.